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Ata da 41ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h13min (dezessete horas e treze minutos) do dia 14 (quatorze) de junho do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), no Auditório da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do 

Cariri - UFCA, Estado do Ceará, sito à Rua Divino Salvador, 284 – Alto do Rosário, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de 

Matos, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes 

Garcia, João Ilânio Sampaio, André Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo 

Cardos Xavier Teles, João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan 

Amaro dos Santos, Isaac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente 

constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do 

art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Bosco de Lima 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ata da 40ª Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Barbalha. Projeto de Lei Nº 38/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores que indica e adota outras 

providências. Projeto de Lei Nº 39/2023, de autoria do Executivo Municipal, autoriza a 

permuta e desafeta, bem imóvel do município de Barbalha-CE, localizada no Loteamento 

Artresidence IV por área particular, localizada no loteamento Adão Apolinário, no 

atendimento do interesse público, conforme especifica e dá outras providências. Projeto de 

Lei Nº 40/2023, de autoria do Executivo Municipal, desafeta e autoriza a permuta de bem 

imóvel do município de Barbalha-CE, localizada no Loteamento Vila Bela por área particular, 

localizada no Loteamento José Gondim, no atendimento do interesse público, conforme 

especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 41/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, desafeta e autoriza a permuta de bem imóvel do município de Barbalha-CE, 

localizada no loteamento Artresidence II por área particular, de propriedade de Valle Verde 

Urbanismo, no atendimento do interesse público, conforme especifica e dá outras 

providências. Requerimento Nº 265/2023, de autoria do Vereador André Feitosa, Requer 

que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura e serviços Públicos com 

cópia ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, solicitando a reforma da quadra de 

esportes Luciano França, localizada no Bairro do Rosário. Requerimento Nº 273/2023, de 

autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Requer que seja enviado 

ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos. o Sr. Arôdo Macedo, 

com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando em caráter de urgência o 

início da recuperação das estradas que ligam os Sítios Rua Nova ao Sítio Frutuoso, Pinheiros 

ao Sítio Água Fria e Formiga. Requerimento Nº 274/2023, de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Requer que seja enviado ofício ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Arôdo Macedo, com cópia ao Secretário 
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Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Alex de Sá Barreto, solicitando o 

calçamento em pedra tosca da Rua Antônio Adriano Almeida, localizada no Bairro Santo 

Antônio, bem como a capinação e limpeza da mesma. Requerimento Nº 275/2023, de 

autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao Diretor-

Presidente do Instituto Centec, Acrísio Sena, solicitando atenção e melhoria na oferta de 

cursos técnicos e tecnológicos do CVTEC-Barbalha e FATEC. Requerimento Nº 276/2023, 

de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado 

ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretária de Saúde, solicitando informações sobre 

o que levou o município a descredenciar o Instituto de Olhos de Barbalha - IOB e o Centro de 

Diagnóstico por Imagem - Cedimagem, tendo em vista os vários exames já marcados. 

Requerimento Nº 277/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, Requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com 

cópia ao Demutran, solicitando que seja feita uma faixa de pedestre ligando o Hospital São 

Vicente a praça João Figueira Teles. O Vereador João Ilânio Sampaio, Líder do Prefeito, 

solicita ao Plenário que seja colocado na Ordem do Dia o Projeto de Lei Nº 38/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores que indica e 

adota outras providências, em virtude da sua grande relevância. O Presidente Odair José de 

Matos consultou o Plenário e todos concordaram com o pedido. Foram emitidos Pareceres 

verbais das seguintes Comissões Permanentes: de Constituição, Justiça e Legislação 

Participativa; de Educação, Saúde e Assistência e de Orçamento, Finanças e Defesa do 

Consumidor para tramitação do Projeto de Lei Nº 38/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores que indica e adota outras 

providências. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 38/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores que indica e adota outras 

providências, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade. Todos os Requerimentos 

foram discutidos e aprovados por unanimidade, EXCETO os Requerimentos nº 276/2023 e 

277/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Retirados da 

Ordem do Dia a pedido do autor. PALAVRA FACULTADA. Fez uso da palavra os 

Vereadores: João Ilânio Sampaio – Solicitou o envio de ofício ao Prefeito Municipal, 

registrando votos de Parabéns, extensivo a todos os Secretários Municipais, pela belíssima 

Festa de Santo Antônio de Barbalha neste ano de 2023. Solicitou o envio de ofício ao Pároco 

Padre Cícero Leandro, registrando votos de Parabéns, pela excelente organização da parte 

religiosa da Festa de Santo Antônio de Barbalha neste ano de 2023. Dorivan Amaro dos 

Santos e Odair José de Matos - Solicitou o envio de ofício ao Prefeito Municipal, 

registrando votos de Parabéns pela belíssima Festa de Santo Antônio de Barbalha neste ano de 

2023. Solicitou o envio de ofício à família da Sra. Lucimar Macedo Cruz, registrando votos 

de Pesar pelo seu falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus 

familiares, parentes e amigos. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 17h58min (dezessete horas e cinquenta e oito minutos). E para tudo 

constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, 

no Arquivo Sonoro desta Casa. 
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registrando votos de Pesar pelo seu falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas 

saudades aos seus familiares, parentes e amigos. 

 


